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Задание 1.  Решите методом сложения
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Задание 2. Решите методом подстановки
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Pelenne cucrem JIMHEMHBIX
YPaBHEeHHH c10co00M MMOACTAHOBKH

Sx-y=3 Buipasum y u3s nepozo ypasnenus u noo-
2x+3p=25 cmasun 60 smopoe ypasnenue cucmen.

[y=5x—3 [y=5x-3 y=5-3 |[y=7
lox+35x-3)=25 |17x=34 |x=2 x=2

Omeem: (2; 7).
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a){ x=5y

2x-7y=6

6)  -x-4y=-5
i 2x+7y=8
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3amstme Ne 30
Tema «Pellenme cHCTeM yPaBHeHM B HEPABEHCTE,

B momomp cTyxenTy
Cucmema ypaswenuii — 5To yYCIOBHe, COCTOAIIES B OXHOBPEMEHHOM BBIIOTHEHMH
"HECKOTBKIX YPABHCHH OTHOCHTETBHO HECKOTBKIX (IIH OXHOI) NEpEMCHHBLX.
{f () =90
1) = k(x)

3aIHCH HECKOTBKIX HEPABEHCTB TIOX 3HAKOM BHTYPHOI CKOGKI HASBIBACTEA CUCMEMOl
(MHCIO 1 BI HEPABEHCTE, BXOAINIX B CHCTEMY, MOKET GBITS IPOHIBOTBHEIM).
Memodw pewiesiu cucmeste: ypaswenuii
1.MeTox moxcTaHoBKK
1) 13 KAKOTO-MHGO YPABHCHIS BEIPASHTS OHY NEPEMCHHYIO TEpes APYTYIO.
2) HOACTABHTS MONYICHHOE BHPAKSHIE B APYTOE YPABHEHHE H PEIINT Cro.
3) MoACTABHTS HafiACHHOE SHAUCHHE NCPCMCHHON H BEIMHCTNTS SHANCHHE BTOPOK
epererHof.
2.MeTox anrebpamTiecKoro CIOKSHAT
1) YPaBHATS MOZYIH K0>((HINCHTOB KaKoH-THOO MEpEMCHHON H CIOKHTS (BBIICCTH)
TOTICHHO YPABHERIA CHCTEMSL.
2) cocrasuts HOBYIO creteny: omo ypasHerne Hosoe:
APYroe — OIHO H3 CTApBIX.
3) PemHTS HOBOC YPABHCHHE H HANTH SHAYCHHE OTHOH NEpEMCHHOI.
4) moxcTaBUTS 3HAuCHNE HAHACHHON NEPEMEHHOM B CTapoc YPABHCHHC H HAMTH 3HaueHme
Apyroii mepeMeHHOfL.
3. Tpadpmacckuii MeTox
1) B KAKZOM YDABHCHHH BEIA3HTS Y ICPEs X.
2) MOCTPONTS IPAHK KAKAOro yPABHEHIA.
3) ONpENCTHTE KOOPAHHATS TOYCK CPECEHCHI TPAQHKOB.
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CnocoG6 crnoxeHns

PaceMoTpi ARl €r0cod Ha npivepe.
Pewnm cucreny ypastennit: {5,4,2),:1,

15x+3y=3
Peuene;

{5x+ 2y=1 (3 IMofeTaBmy HaflleHKoe sHACHHE ¥ B
15x4+3y=3 :ij:;\:)ypaﬂﬂeﬂue creTems (W 5o
—15x-6y=-3, 5x+2-0=1,

" {15x+3y=3; 5x=1,
—3y=0 x=1
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3apaua 2. PewuTb cuctemy ypasHeHuin
1) Bbibepem HensBecTHyto

J Sy=-1 (1) (Hanpumep x),
Brpav=-s @

ypaBHAEM KO3 OULMEHTbI 2x+5y=-1] .3
npy yMHOXKEHUEM Ha I I
COOTBETCTBYIOLLME Yncna 3x+4y=-5| -2
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x-y=5,
° Ty=T;
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